
Ecole élémentaire  Procès verbal du conseil d’école du Vendredi 30 juin 2017 
Bazoches les Gallerandes  
 
Sont présents : M Citron maire de Bazoches  
parents délégués : Mmes Moreau, Gouabault, Schwing, Couturaud, Tardivel, Moutinho, Gries-Mouaci, 
Gouedard, Vaissières, Castro 
enseignants : Mmes  Benoist, Courtes, Dupuis, Malard, Guérin,  M. Malard 
 absents excusés : M Pichard inspecteur de la circonscription de Saran, M Bourgeois, président de la 
comcom,  Mme Ménager DDEN  
activités des classes : 
culture 
Les classes ont vu le dernier film proposé par école et cinéma : le dirigeable volé. 
4 classes ont assisté au concert organisé par les Jeunesses Musicales de France : « En enfancie». Les enfants ont 
bien apprécié et les élèves du cycle 2 ont adapté une des chansons pour le spectacle de l’école. 
Les classes de CM1 et CM2 ont effectué leur sortie à Châteaudun le 30 mai. Ils ont visité la ville, le château et les 
grottes du Foulon 
La classe de CM1 a reçu  Mme Verneau qui a présenté son livre et leur a présenté son métier. 
Les classes de CP et CE1 vont à Orléans le 3 juillet pour visiter les vieux quartiers. Ils iront également au parc floral 
en tramway 
Usep  : La course de régularité avec les écoles d’Aschères, Greneville, Outarville et Boisseaux s’est déroulée le 30 
mars pour le cycle 3. Nous avons terminé à la troisième place. 
Les CM1 et les CM2  ont participé à un tournoi regroupant plusieurs écoles le 9 juin. Les Cm2 ont gagné en garçons 
et en filles. 
Les CE1 et CE1-CE2 ont fait une rencontre jeux traditionnels 
Liaison GS-CP :  Des échanges ont eu lieu autour de la lecture 3 mercredis au mois de mai. Les « grande section » 
viendront visiter l’école mercredi 5 juillet. 
liaison cycle3  : Les CM1 et les CM2 ont échangé avec une classe de 6ème. Ils ont inventé et échangé des énigmes 
mathématiques. Les Cm2 ont eu des échanges autour de la lecture de livres et de rédactions de fiches de lecture. 
Ils se sont rencontrés au CDI du collège. 
 
JPA :  la collecte pour la jeunesse au plein air a rapporté 238 €. Cet organisme a versé une subvention de 690 € 
pour aider certains élèves de la classe de CM2 
Classes de découverte :  Le séjour aux Sables d’Olonne s’est bien déroulé. Les élèves ont pratiqué la pêche à 
pied, visité les ports, les marais salants. Ce séjour a amélioré le climat de la classe. 
Combloux  : le séjour s’est bien déroulé ; le comportement des garçons entre eux a parfois posé problème. Les 
élèves ont pratiqué l’équitation et l’escalade. Ils ont fait de la marche, sont allés au glacier des Bossons. 
Caillettes . Le séjour s’est déroulé dans une très bonne ambiance. Les  élèves ont fabriqué du charbon de bois et 
travaillé sur les vieux métiers de Nibelle. 
Nous remercions la communauté de communes d’avoir  augmenté sa participation. 
 
Spectacle musical : Il s’est déroulé sous forme de chorales : une pour les élèves du cycle 2 et l’autre pour ceux du 
cycle 3. Le bénéfice de la soirée est en légère baisse par rapport à l’an passé. 
 
Rencontres chantantes  : L’école  a accueilli le 29 juin l’exposition artistique « arts Duchamp» et la  rencontre 
chantante à la salle des fêtes. Les travaux ont été affichés sous le préau et dans les couloirs en raison de la météo. 
Les classes ont réalisé une activité plastique à partir des vieux vêtements apportés. 
Rythmes scolaires :  Ils resteront identiques pour la prochaine année scolaire. 
 
Comportement des élèves  : un nombre croissant d’élèves a un comportement irrespectueux, un langage et un 
comportement inadaptés, particulièrement en cette fin d’année. 
Année 2017-2018  : si les effectifs ne changent pas durant les vacances, il y aura l’an prochain les classes 
suivantes :   CP,  CP-CE1, CE1-CE2,  CE2-CM1, CM1-CM2 ET CM2 
Travaux demandés 
Installation du vidéoprojecteur interactif dans la classe 4  
Réfection du mur du préau, des murs des classes 1, 2 et 4 
Remplacer les stores de ces classes par des stores plus pratiques. 
 Installation des vidéoprojecteurs au plafond des classes.  
Tracé de jeux dans la cour de récréation. 
Un panneau d’affichage extérieur plus grand. 
Questions des parents :  
Création d’une association de parents : un groupe de parents a créé une association qui fonctionnera pour l’école 
maternelle et l’école élémentaire. Cette association, « les z’enfants d’abord » contactera les équipes enseignantes 
et celle des TAP à la prochaine rentrée pour définir des projets. 
 
Nous remercions la comcom,  la commune, les services techniques pour l’attention portée à nos demandes. 


